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Clasaa Vl a
N
L C
\ / "
\ / M 1. In interiorul unghiului €A0C se ia punctul B, astfel incét
v /7 B 440C=50°,440B=20". Consideram (OM bisectoarea
/M/”’ - «BOC si (ON bisectoarea <A4'OC, unde (OA' este
! VO A . . ; C g
A i semidreapta opusa lui (O4. Aflati mdsura unghiului <MON’,
i unde (ON' este semidreapta opusa lui(ON .
N Carmen si Viorel Botea, Brdila
Solutie: MON = 806 400 . B

—

MON = 130°+30

= 80° = MON' =180° -~ MON =180°—-80°=100°. — - -

2. Aflati toate numerele de forma abed care verificd relatia abc +7-dbc +5-cad =2021.

George-Florin Serban, Briila
Solutie. Scriem in baza 10, 100a+10b+ ¢ +700d + 705+ 7¢ + 500¢ + 50a + 54 = 2021, -~ - 6-4\_,
150a+80b+508¢ +705d =2021,a,¢,d #0. Dacd d 23=2021> 2115 falsdecid € {1.2}. — — S5
Dacéd d =2, rezulti150a +80h + +508c = 611, fals deoarece 611 impar, 150a +80b ++508¢ par. — + 2_ A~
Daca d =1, rezulta150a + 805 + 508¢ = 1316, 75a + 40b + 254¢ = 658. - - - '3 A
Daci ¢ >3rezulti658 > 762 fals, deci ce {12}~ -~ S po
Dacd ¢ =1, rezultd 75a + 40b = 404, fals deoarece (75a + 40b):5 iar 40415.

—

Dacd b="5,10=—15a <0 fals. e W e

Dacid ¢ =2 rezulti75a +40b=150,8p =30—15a:5,rezultib:5. deci b e {O, 5}. 2

ws  F -
Dacéd b =0=> a =2 si obtinem singurul numdr cu aceastd proprietate abcd =2021. _ _ _ 5=
3. Consideram m =2023! sin=2"""-1011!.
a) Aritati cim:n.

b) Aflati restul impartirii la 8 a numéarului m:n.

Gabriel Daniilescu, Brdila
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= BOC = A0C - 40B = 50°~20° = 30°, £/OC =180°~50°=130°__1 5
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So[utie:a)m=2023!:1-2-3-4-5-6-...-2021-2022-2023:2-4-6--...-2022-1-3-5-...-2021-2023:_,,,6_ "
=2-2-..-2-1-2-3-4....-1011-1-3-5-7-...-2021-2023 = 2" .1011+1-3-5-7-...-2021-2023 = - —
r—_— —

de 1011 on /} O 4\/

=n-p,undep=1.3-5-7-...-2021-2023 > minsim:n= p.

b) p=(1-3-5-7)-(9-11-13-15)-(17-19-21-23)-...-(2017-2019-2021-2023) _ —— SPe
in fiecare paranteza avem un produs de 4 numere impare consecutive din M, +1, M, +3, M, +5si
M, +7, deci cu produsul din M, +1. Produsul celor 253 de paranteze toate din M, +1 ne di un

numar din M, +1, deci restul impartirii la 8 a numarului p este 1. -
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